1. Для праздника купили 7 красных шаров и 3 синих. 2 шара лопнули. Сколько шаров осталось?

2. Сравни
5 дм … 5 см               1дм 3 см …14 см
10см…1дм 4см          15 см…1дм 6см

3. В питомнике 10 овчарок, а доберманов на 4 меньше. Сколько всего собак в питомнике?

4. 13-4      6+5       11-3
12-7      8+9       5+7
14-8      12-6      8+9
6+8       13-9      7+9

5. Заготовили 7 кг помидоров, а огурцов на 3 кг больше. Сколько всего килограммов овощей заготовили?

6. В первом ведре было 6лмолока, а во втором-4л. 8литров молока продали. Сколько литров молока осталось?

7. 16-7      7+7     8+3
12-8      14-5    5+6
11-8      6+8     12-5
16-9      8+7     14-9

8. Для детского сада привезли 2 карусели, 3 горки, а качелей столько, сколько каруселей и горок вместе. Сколько всего аттракционов привезли в детский сад?

9. Доктор Айболит вылечил за день 7 зверей, 2 насекомых, а птиц столько, сколько зверей и насекомых вместе. Сколько всего животных вылечил Доктор Айболит за день?

10. Представь каждое число в виде суммы разрядных слагаемых:  16, 12, 11, 15, 19, 13.

1. Для праздника купили 7 красных шаров и 3 синих. 2 шара лопнули. Сколько шаров осталось?

2. Сравни
5 дм … 5 см               1дм 3 см …14 см
10см…1дм 4см          15 см…1дм 6см

3. В питомнике 10 овчарок, а доберманов на 4 меньше. Сколько всего собак в питомнике?

4. 13-4      6+5       11-3
12-7      8+9       5+7
14-8      12-6      8+9
6+8       13-9      7+9

5. Заготовили 7 кг помидоров, а огурцов на 3 кг больше. Сколько всего килограммов овощей заготовили?

6. В первом ведре было 6лмолока, а во втором-4л. 8литров молока продали. Сколько литров молока осталось?

7. 16-7      7+7     8+3
12-8      14-5    5+6
11-8      6+8     12-5
16-9      8+7     14-9

8. Для детского сада привезли 2 карусели, 3 горки, а качелей столько, сколько каруселей и горок вместе. Сколько всего аттракционов привезли в детский сад?

9. Доктор Айболит вылечил за день 7 зверей, 2 насекомых, а птиц столько, сколько зверей и насекомых вместе. Сколько всего животных вылечил Доктор Айболит за день?

10. Представь каждое число в виде суммы разрядных слагаемых:  16, 12, 11, 15, 19, 13.

11.  У Элли было 12 синих бусин и 8 красных. 3 бусины потерялись. Сколько бусин осталось у Элли?У Мальвины было 19 роз. Она подарила3 розы Пьеро и 5 роз Арлекино. Сколько роз осталось у Мальвины?

12.    Подчеркни суммы синим цветом, а разности красным цветом. Вычисли значения сумм и разностей.
7+5   11-4   13-8   8+9   4+7   12-9   17-6

13. Построй прямоугольник, длина которого 1дм, а ширина на 7 см меньше.

14.  5+8-9         11-7+6
13+6-8         9+5-7
6+6+3          19-8-4
3+7+8          12-11+6

15. Первый кувшин вмещает 8 литров сока, а второй 6. На сколько больше литров сока вмещает первый кувшин, чем второй?

16. В магазин привезли 12 ящиков персиков и 18 ящиков слив. На сколько меньше ящиков персиков привезли в магазин?

17. За день столяр смастерил 2 стула и 7 табуретов, а его ученик смастерил 4 табурета. На сколько больше предметов смастерил столяр, чем его ученик?

18. Вычисли и сравни:
13-4…13-3                   19-9…19-10
8+5…7+5                      6+6…6-6
12-2+6…5+9-7             8+9-10…10+9-8





11. У Элли было 12 синих бусин и 8 красных. 3 бусины потерялись. Сколько бусин осталось у Элли?У Мальвины было 19 роз. Она подарила3 розы Пьеро и 5 роз Арлекино. Сколько роз осталось у Мальвины?

12.    Подчеркни суммы синим цветом, а разности красным цветом. Вычисли значения сумм и разностей.
7+5   11-4   13-8   8+9   4+7   12-9   17-6

13. Построй прямоугольник, длина которого 1дм, а ширина на 7 см меньше.

14.  5+8-9         11-7+6
13+6-8         9+5-7
6+6+3          19-8-4
3+7+8          12-11+6

15. Первый кувшин вмещает 8 литров сока, а второй 6. На сколько больше литров сока вмещает первый кувшин, чем второй?

16. В магазин привезли 12 ящиков персиков и 18 ящиков слив. На сколько меньше ящиков персиков привезли в магазин?

17. За день столяр смастерил 2 стула и 7 табуретов, а его ученик смастерил 4 табурета. На сколько больше предметов смастерил столяр, чем его ученик?

18. Вычисли и сравни:
13-4…13-3                   19-9…19-10
8+5…7+5                      6+6…6-6
12-2+6…5+9-7             8+9-10…10+9-8





19. На первой клумбе 9 роз и 5гвоздик, а на второй клумбе 7 цветов. На сколько больше цветов на первой клумбе. Чем на второй?

20. У Валеры 12 было рублей и 7 рублей. У Кирилла было 9 рублей. На сколько рублей больше было у Валеры. Чем  у Кирилла?

21. Сравни
                      10+8…9+9                     9+4…7+4
                      16-10…16-6                  15-8…18-8
                      17+0…17-17                 12-3…16+3

22. Реши круговые примеры
9+3-6         8+6-6
20-2-10       6+5+4
17+3-10     15-7+9
10-5+8       13-1+8

23. На день рождения Ася пригласила 10 девочек, а мальчиков на 6 меньше. Сколько всего детей пригласила Ася на день рождения?

24. В зоопарке 4 белых медведя. А бурых на 6 больше. Сколько всего медведей в зоопарке?

25.   8+3+6         6+9-8
 12-4+9         14-8+7
 4+9-6            13-6-4

26. На грядке росло 15 кочанов капусты. Коза забралась в огород и съела 6 кочанов. Сколько кочанов капусты осталось в огороде?

27. У причала стояли катера. Когда 7 отошли от берега, у причала осталось 9 катеров. Сколько катеров стояло у причала первоначально?

19. На первой клумбе 9 роз и 5гвоздик, а на второй клумбе 7 цветов. На сколько больше цветов на первой клумбе. Чем на второй?

20. У Валеры 12 было рублей и 7 рублей. У Кирилла было 9 рублей. На сколько рублей больше было у Валеры. Чем  у Кирилла?

21. Сравни
                      10+8…9+9                     9+4…7+4
                      16-10…16-6                  15-8…18-8
                      17+0…17-17                 12-3…16+3

22. Реши круговые примеры
9+3-6         8+6-6
20-2-10       6+5+4
17+3-10     15-7+9
10-5+8       13-1+8

23. На день рождения Ася пригласила 10 девочек, а мальчиков на 6 меньше. Сколько всего детей пригласила Ася на день рождения?

24. В зоопарке 4 белых медведя. А бурых на 6 больше. Сколько всего медведей в зоопарке?

25.   8+3+6         6+9-8
 12-4+9         14-8+7
 4+9-6            13-6-4

26. На грядке росло 15 кочанов капусты. Коза забралась в огород и съела 6 кочанов. Сколько кочанов капусты осталось в огороде?

27. У причала стояли катера. Когда 7 отошли от берега, у причала осталось 9 катеров. Сколько катеров стояло у причала первоначально?

28. Когда с ветки яблони сорвали 10 яблок, на ветке осталось ещё 5яблок. Сколько яблок было на ветке сначала?

29. Начерти отрезок КУ длиной 1дм1см. Отметь на нём точку М так, чтобы длина отрезка КМ была равна 8 см.

30. В автобусе на экскурсию ехали 20 человек. 12 из них мальчики, остальные девочки. Сколько девочек ехало в автобусе?

31.    На полке стояло 13 тарелок. 5 из них глубокие, остальные мелкие. Сколько мелких тарелок стояло на полке?

32. В саду росло 12 яблонь. После того, как посадили ещё несколько яблонь. Их стало 19. Сколько яблок посадили?

33. У портнихи было 20 м ткани. После того, как она сшила несколько юбок, у неё осталось 8м ткани. Сколько метров ткани было у портнихи?

34. Бабушка купила 5 шоколадок с орехами, а с изюмом – на 4 шоколадки больше. 7 шоколадок она отдала внукам Сколько шоколадок осталось у бабушки?

35. Света принесла в школу 19 наклеек. 6 наклеек она подарила Томе, 5наклеек - Ире. Сколько наклеек осталось у Светы?

36.   Розочке и Беляночке принесли 12 пирожных. Розочка съела 3 пирожных, беляночка2. Сколько пирожных осталось?
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